青社福士第５１号
平成３０年５月１４日

会　員　各　位
公益社団法人青森県社会福祉士会　
選挙管理委員会委員長　北山倉栄　

立候補者名簿の提出について

当委員会は、公益社団法人青森県社会福祉士会役員選出規程第４条７項により、常務理事立候補の受付及び審査を行い、別紙のとおり立候補者名簿を整理しました。
これらの名簿については、来る５月２６日（土）開催の平成３０年度定時総会に提出するとともに、本日付けで本会のホームページに掲載しましたのでお知らせいたします。
なお、理事の選出方法については下記のとおりとなっていますので、御理解、御協力をお願いします。

記

１．選出方法
　①　理事は、定款第１８条に基づき、総会に出席した正会員の投票により候補者ごとに決議することにより選出する。
　②　常務理事の立候補者は、投票前に所信表明を行う。立候補者が出席できない場合は、推薦者が代理する。
③　開票時、各常務理事立候補者の推薦者各１名が立ち会いする。

２．総会欠席者の書面による意思表明の方法について
　　　次のいずれかの方法で書面を提出して下さい。（総会に出席したものとみなされます。）
①　同封の期日前投票用紙の各立候補者について、個別に○（信任）×（不信任）の印をつけた上で、同封の返信用封筒により本会事務局へ郵送して下さい。
[bookmark: _GoBack]・封筒には差出人名を明記して下さい。差出人名の無いものは無効とします。
　　　なお、郵送の封筒の封緘部分３箇所に印鑑で割印を押して下さい。
・切手代はご負担下さい。
②　同封の総会出欠ハガキで、議長または他の正会員に表決を委任することもできます。

いずれの場合も提出は、５月２４日（木）必着とし、それ以降は無効とします。


送付先　〒030-0822　青森市中央3丁目20－30　県民福祉プラザ5階
公益社団法人青森県社会福祉士会　選挙管理委員会　行
